



17 октября в колледже прошел фестиваль кружков и клубов. Сие грандиозное мероприятие проходило в камерной обстановке актового зала и адресовалось в первую очередь первокурсникам. Ведь именно им предстоит сделать выбор в пользу того или иного кружка, разнообразив тем самым свой досуг. А уж педагоги и студенты-старшекурсники постарались на славу, и выбрать кружок можно на любой, даже самый притязательный, вкус. Тут и «Прямой эфир», и радиокружок, и неподражаемые вокалисты, танцоры и чтецы, химики и экологи, изобретатели и спортсмены и многие другие.



17 октября в колледже прошел фестиваль кружков и клубов. Сие грандиозное мероприятие проходило в камерной обстановке актового зала и адресовалось в первую очередь первокурсникам. Ведь именно им предстоит сделать выбор в пользу того или иного кружка, разнообразив тем самым свой досуг. А уж педагоги и студенты-старшекурсники постарались на славу, и выбрать кружок можно на любой, даже самый притязательный, вкус. Тут и «Прямой эфир», и радиокружок, и неподражаемые вокалисты, танцоры и чтецы, химики и экологи, изобретатели и спортсмены и многие другие.

Возвращаясь же к фестивалю, не могу не отметить появление новых направлений в работе кружков. Например, WorldSkills. Это новое слово все чаще, как заклинание, звучит в среде студентов. Если ты хочешь добиться профессионального успеха, будучи студентом колледжа, то WorldSkills для тебя. Это направление впервые представили участник кружка «Электрик». Подробнее о нем можно узнать из одноименной вкладки на сайте колледжа.

Конечно, самыми яркими, эмоциональными и зрелищными стали выступления наших

певцов и танцоров. Думаю, многим захочется повторить их путь. Если же вы предпочитаете что-то творить вручную – вас ждут техническая и эстетическая красота. В первом случае это кружок технического творчества «Специалисты вокруг нас», созданные руками его участников действующие модели были выставлены рядом с актовым залом. А во втором – кружок «Меланж». Авторский уникальный предмет одежды, интерьера, идея для неповторимого подарка близкому человеку, - все это поможет реализовать вязальный крючок в ваших руках под руководством Гвоздевой Елены Васильевны.

Вам хочется славы видеорежиссеров и клипмейкеров, тогда милости просим познавать азы в кружок «Мультимедиа» к Дубровиной Анне Геннадьевне. Там ваши презентации и видеоролики станут лучшими в колледже.

Хочется чудес без ущерба для здоровья? Приходите к Копыловой Галине Александровне в кружок «Химия вокруг нас», и локальное рукотворное чудо в пробирке, безопасное для окружающих, станет вашим хобби.

Я надеюсь, что каждый из наших студентов выберет себе занятие по душе, а может быть поделится своим хобби, соберет вокруг себя единомышленников и положит начало еще одному новому кружку в стенах родного учебного заведения.